7- Razones trigonométricas.

Son tres: seno, coseno y tangente.
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En tridngulo rectdngulo de catetos b =4 cm y ¢ = 3cm. Calcula las razones trigonométricas del angulo B.

hipotenusa=a=~N4’+3* =5
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~ c.opuesto b 4
sen B=——F——— 4 =—=—=078
hipotenusa a 5
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Relaciones trigonométricas fundamentales.

sen‘A+cos’ A=1

tgA:SEI’lA

cos A

(sen A)Z = senZA

Férmula fundamental de la trigonometria



P4g 146, 1. Trabajamos con dngulos agudos. ( seno, coseno y tangente son positivos)
senax =006

a = arcsen 0.6 =36"8699
cosx=08 tg x=075

2)
tg =053
a=arctg 0.53=27"9236
sen @ =04683 cos & =0'8836
g = 04633 =075300
0’8836

Tabla de razones

Angulo | Seno | Coseno | Tangente

0° 0 1 0

30° 0’5 08660 | 0°5774

45° 0770711077071 |1

60° 078660 | 0°5 177321

90° 1 0 No existe

100° 079848 | -0"1736 | -5°6713




Pag. 149, 2 (usando la calculadora)

a)senx =091
a=arcsen (091 =
=655054

cosax =04146

tg a=2"1948

b)tg ot =583
a=arctg 583 = c)cosa=042
= 802670 sen o =079075

sen @ =09856 tg a=21608
cosax=01691



